



MARCO POLO  
马可波羅瓷砖

# 收官大作 开仓巨惠!

2小时

## 10月26日~11月26日 漯河站

综合店: 柳江路与107国道交汇处向东100米路南 电话: 0395-3723999  
1295店: 漯河市贸易区建材18区5号 电话: 0395-2922392

# 美好家居生活 从健康开始

雾霾天气让很多出行的人烦恼不已,目前全国的空气质量令人堪忧,引发人们对空气污染造成的健康问题的思考。空气污染已成为危害人类健康的“隐形杀手”,不论是政府还是民众都对此十分担忧,对于装修来说,健康环保成为首要关注的问题。

作为华中地区整装家装“领军企业”的浩天装饰集团,自今年9月份开业以来,不断推出家装新理念,完成了很多业主对于健康家居生活的需求。浩天装饰集团相继推出健康家系列产品“畅享家”、“悦享家”、“尊享家”。为用户打造

呼吸的健康家,四大护法为健康家居生活保驾护航。一重保护:诺克司森泰新风系统,时刻体验天然氧吧,不怕雾霾,畅快呼吸。二重保护:磁芯抗菌管抗菌率高达99.99%,滞留流水污染,一管全搞定。三重保护:全屋净水系统,从水源解决问题,喝出健康。四重保护:全屋净甲醛系统,彻底清除甲醛,0甲醛更健康。

创新的家装理念加上周到的服务,自开业以来,浩天装饰集团在众多家装公司中脱颖而出,得到我市民的认可。

为了给客户提供更加周到的服

务,浩天装饰集团设立了“8+1”管家式服务,这样不仅可以确保工程质量,装修管家每天为客户进行工地跟进和客户回访。装修管家不但具有丰富的专业经验,还具备良好的职业素质和责任感,以专业、快捷、热忱的服务真正意义上解决了客户的后顾之忧。浩天装饰集团还推出了高效阳光8小时服务机制,阳光关怀,用心服务。

家装是件周期较长的综合性服务项目,企业面对的客户需求也各有不同。经过12年的励精图治、不懈追求、诚信服务,浩天装饰才有了今日的强大。

刘亚杰

## 培蒙男装漯河旗舰店 即将盛大开业

多重好礼免费送 会员充值更享巨惠

本报讯(记者 刘亚杰)记者昨日获悉,经过一番专业的培训、精美的店铺设计装修及店铺宣传推广,培蒙男装漯河旗舰店将于11月18日正式开业。新店位于市区滨河路,毗邻新玛特,在这个繁华的商业区,便利的交通路段,将为漯河男装市场带来更多的时尚气息。

据了解,培蒙服饰由周凤奎先生在1942年始创于上海南京西路。先后荣获“消费者最喜欢的十大品牌男装”、“上海市名优品牌产品”、“上海国际服装博览会金奖”等诸多荣誉。培蒙产品分为正统与休闲两大类,主要为各类成功男士提供中高档次服饰,一年四季都有自己的产品,并辅之领带、皮带、袜子等相配套的产品。

昨日,记者来到培蒙男装漯

河旗舰店看到,整个店面布置已全部到位,店面形象令人耳目一新,各种款式衣服陈列布局合理,多样化的款式选择,将满足男士各种场合的穿着需求。

据悉,11月18日~20日开业活动期间,该店将推出一系列优惠活动。“为了回馈广大漯河消费者,我们在开业活动期间实行全场服装7折,会员充值1000元再送200元,充值2000元再送500元,充值3000元再送800元,等于在活动7折的基础上再享受到更高的折扣优惠。”该店经理何忠桦说。除此之外,还有不粘锅免费送、消费即送红包大奖等多重惊喜奉送。

做一个懂生活、爱生活的男人,本周末来培蒙男装漯河旗舰店逛逛吧,男人也可以精致生活。

## 供暖季装修 需注意啥

供暖季来了,看着冬季不宜装修的论调,一些刚拿到房子的业主开始惆怅了:我是该等等还是现在就开始装呢?有读者咨询本刊编辑部:到底冬天装修行不行?面对这个老话题,编辑再次提醒,一年的任何时段都可以装修,各有优势,只是注意的事项不同而已。如果您选择在冬季装修,掌握了下面这些原则,那就够了。

### 贴瓷砖时注意养护

供暖季和超低温对于装修有影响吗?影响工程质量和进度吗?估计业主最关心的就是这个问题了。

“在0摄氏度~10摄氏度之间,贴砖时间会长一些,需要适当干燥。5摄氏度以下室外的贴砖工作,如别墅的走廊贴砖操作就不要做了。”某工程总监葛歧明介绍。

如果家中是地暖系统,葛歧明建议铺贴墙地砖时最好把地暖关掉,因为温度太高会影响瓷砖质量。铺贴完瓷砖的第二天还要洒水,保证有一定的湿度。装修完后,供暖温度也不要太高。

### 刮腻子、刷漆工期可能会延长

除了供暖的影响,冬季还容易出现极寒的湿冷天气,就像去年一样。工程专家胡增光曾表示,湿冷的天气对油漆影响比较大。墙面的基层处理、找平、刮腻子、刷漆等工作都要等干透之后再下一道工序。

胡增光介绍,秋天时基本上每道工序一天都能干透,但在零下十多摄氏度的极寒天气,即便开着暖气,也可能需要2~3天才能干透。按照正常墙面处理流程——基层处理、石膏找平、刮两遍腻子、局部修复打磨、刷1遍底漆、刷两遍面漆,可能需要15~20天的时间。



### 材料要注意防冻

不管室外温度多冷,只要室温能够保证在5摄氏度以上就可以正常施工。没有暖气的工地只要关上门窗,大多也能满足室温在5摄氏度以上的施工要求。如果室温无法保证,就得停工。

除此之外,水性或者油性的材料都怕冻。如果没有暖气,在这种超低温下,建议施工队不要随意开窗。一旦墙面基础和腻子冻坏之后,施工完毕暖气一烤,墙面起皮、开裂、掉渣都有可能。而水泥和贴砖后也不能被冻,否则水泥失效,很容易造成墙砖空鼓、地面找平层起酥。

### 地板可以少留伸缩缝

有读者询问,听说冬天天气干燥,如果安装地板的话需要将伸缩缝留大,避免出现开裂。天气还会影响地板的伸缩缝大小吗?专家表示,冬天把伸缩缝留大的做法是错误的,具体怎么留缝还得看实际情况。比如,实木地板一般要根据地板的含水率计算伸缩缝大小,复合类地板一般留缝在8毫米~12毫米之间即可满足需求。因为夏天还会出现潮湿膨胀的情况,所以不用考虑多留或少留。

### 保证湿度 防止地板变形

如果您家已经装修完毕,那就要注意控制家里的湿度了,避免地板出现特殊情况。不过需要注意的是,进入供暖期后,随着空气的干燥度增加,地板大多会发生或多或少的缩缝现象。有的缩缝幅度较小,在湿度恢复的情况下缝隙会变小,恢复正常。

怎样避免由环境导致的问题?专家建议,业主最好保证房间内的湿度在40%~60%之间,比如在房间里多放几盆水,或者使用加湿器,或者隔一两天用湿抹布或拖布拖地(注意需使用不滴水的拧干抹布,不然会导致实木地板变形)。若家中是地热环境,则要注意地热供水温度不宜超过60℃,水泥地面的温度应不超过42℃,地板表面温度应控制在25℃到28℃之间。

### 避免狂通风或闭门不开

如果您家的房子已经装修完毕但还未入住,也不可太大意。有的业主考虑到要将室内甲醛等有害物质尽快排尽,一到新居就大开门窗。专家表示,正常天气下可行,但如果碰上极端的寒冷天气,大开门窗很容易造成墙面出现裂纹,瓷砖与水泥间残存的水分也会被快速风干,影响铺砖质量。专家建议,如果冬天要开窗通风,应该选择室外温度相对最高的时候。

还有些业主处于另一个极端。房屋没有入住,但是暖气开着,长时间不去。这样容易导致的问题是:暖气打开,门窗又一直紧闭,室内就会温度过高,从而导致地面空鼓、墙漆开裂等施工质量问题。

专家提醒,业主最好隔段时间去查看一下,避免失火过快导致发生质量问题。还应该在每个房间里都放上一盆水,保证室内一定的湿度。

据《京华时报》

PEIMENG  
培蒙男装  
传承经典 引领时尚  
11月18日~20日盛大开业 巨惠全城  
旗舰店地址:市滨河路新玛特西隔壁(原德庄火锅店) TEL: 2908866

鸣雕装饰集团  
绿色家装 钻石品质 终身维护  
0 增项套餐装修一口价  
基装36800元 基装45800元 基装59800元  
全装47900元 全装61900元 全装74900元  
二房二厅一厨一卫 三房二厅一厨一卫 三房二厅一厨二卫  
建筑面积100平方 建筑面积100~125 建筑面积126~140  
米以下 平方米 平方米  
有各种风格样板房 随时欢迎预约参观  
地址:漯河市舟山路北段 咨询电话: 3510869